
Vážení rodiče!
Z důvodu zvýšení bezpečnost při vyzvedávání dětí využíváme čipový systém BELLhop.

CO POTŘEBUJETE VĚDĚT?
- k vyzvednutí dítěte potřebujete identifikační čip
- čip zakoupí zákonný zástupce dětí navštěvujících ŠD (čip nelze vrátit)
- čip je na jméno osoby, která dítě vyzvedává
- počet čipů pro rodinu není omezen

-Cena jednoho čipu je 100 Kč 
-Je nutné, aby čip byl vydán na jméno konkrétní osoby (otec, matka, babička, bratr atd.), která za 
něj ZODPOVÍDÁ
-Pokud ZAPŮJČÍTE ČIP - ZODPOVÍDAJÍ za takovou výměnu zákonní zástupci žáka (dítěte)
-NELZE vyzvedávat na jeden čip více dětí (např. sourozenci, dvojčata)
-V případě přiobjednávání čipů kontaktujte svou paní vychovatelku

-ZTRÁTA čipu - je potřeba co NEJDŘÍVE nahlásit na telefonním čísle 605 230 189 (správce 
systému), popřípadě vychovatelce příslušného oddělení. Následně dojde k zablokování čipu, aby 
nebylo možné jej zneužít. Pro tuto situaci je DŮLEŽITÉ vědět, který z Vámi zakoupených čipů se 
ztratil. Následně je třeba zakoupit čip nový.

-Čip přiložte k terminálu u vchodu do ŠD.
-Terminál krátkým akustickým signálem potvrdí správné načtení čipu a zobrazí jméno Vašeho 
dítěte.
-Při nezdařeném načtení čipu zazní dlouhý akustický signál a text oznámí chybu načítání, načtení 
čipu musíte zopakovat
-Po načtení čipu předá systém požadavek k vyzvednutí dítěte do příslušného oddělení a 
vychovatelka Vám dítě pošle.
-Žáci (děti), kteří odchází domů samostatně – dle časů uvedených v přihlášce ŠD čip mít nemusí.

- V případě, že přiložíte čip, dítě je předáno a nelze ho už do ŠD v ten den vrátit.

Budova SD + jméno dítěte – požadavek na vyzvednutí byl předán paní vychovatelce do oddělení.
OBĚD – naše oddělení je v jídelně. Žádáme Vás o strpení, než budou děti po obědě. Vaše „čipnutí“ 
               je NUTNO OPAKOVAT cca za 10 – 15 minut a OPĚT SE NOVĚ PŘIHLÁSIT.
VENKU – oddělení je venku. Pokud se zobrazí po 15:00 mějte strpení, někde jsme se zdrželi.
AKCE ŠD – oddělení je na akci ŠD (EKOCENTRUM, KNIHOVNA, ORIENTAČNÍ 
                     BĚH …). Informace byla v notýsku, většinou návrat cca 15:30.

Může se stát: Pokud jsou v jednom oddělení 2 skupiny dětí – jedna končí 11:40
                                                                                                  druhá končí 12:35
                      a Vaše dítě je v druhé skupině, může se Vám po 13:00 objevit na čtečce, že dítě ještě 
                      není ve školní družině. Znamená to, že je ještě na obědě a my Vám ho nemůžeme 
                      poslat. Do systému dítě přidáme až v okamžiku, kdy je po obědě v oddělení. V tomto 
                      případě vyčkejte a žádost o vyzvednutí „čipnutí“ zopakujte později.

Buďte trpěliví při čekání na své děti.
Po oznámení, že jdou domů, po sobě uklízí, popř. se může stát, že jsou na WC. Při delším čekání, 
prosíme, opakujte přiložení čipu.

DĚKUJEME ZA VAŠI SPOLUPRÁCI A TRPĚLIVOST PŘI POUŽÍVÁNÍ SYSTÉMU 
VYZVEDÁVÁNÍ BELLhop.


